

Direção Geral

RETIFICAÇÃO Nº 3 | EDITAL DG/FAED Nº 02/2020

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto nº 4184 de 06/04/06 e Resolução nº 044/07 — CONSUNI, retifica o presente edital:

No item 6.2

Onde lê-se:

"Segunda Etapa: A segunda etapa do processo seletivo é eliminatória e consiste de uma prova escrita a ser realizada no dia 29 de abril de 2020, quarta-feira, das 9h00 às 12h00",

Leia-se:

"A Segunda Etapa está suspensa. A prova escrita não ocorrerá na data prevista em função da pandemia do novo Coronavírus".

No item 7.2

Onde lê-se:

"Segunda Etapa: A segunda etapa do processo seletivo é eliminatória e consiste de uma prova escrita a ser realizada no dia 29 de abril de 2020, quarta-feira, das 14h00 às 17h00

Leia-se:

"A Segunda Etapa está suspensa. A prova escrita não ocorrerá na data prevista em função da pandemia do novo Coronavírus".

Florianópolis, 17 de abril de 2020.

Julice Dias
Diretora Geral FAED/UDESC